

SADRŽAJ OPRAVDAO VELIKI INTERES

TEKST: Zdenka Hrabar
FOTO: Kristian Krog



Ericsson Nikola Tesla, poput korporacije Ericsson, uspješno usvaja i primjenjuje napredni pristup razvoju softvera temeljen na Lean načelima i Agile metodama. Svjesni važnosti širenja znanja, u kompaniji je organiziran prvi specijalizirani skup posvećen upravo njihovoj daljnjoj uspješnoj implementaciji. Dvodnevni program konferencije ETK Agile Day i prateće radionice pod nazivom Scrum Masters Gathering uspješno je održan 13. i 14. studenog u organizaciji kompanijskog Centra za istraživanje i razvoj.

VODEĆI AUTORITETI

Odlični predavači, sjajan odaziv zaposlenika kao i predstavnika



Ericssonovih organizacija te kvalitetna interakcija –bile su ocjene prvog ETK Agile dana. Za više od dvjesto sudionika skupa, izlaganja Gojka Adžića, Andree Tomasiniya i Jona Jaggera, vodećih autoriteta u Lean & Agile području, dala su ključne smjernice kao i praktične primjere agilnog pristupa razvoju softvera.

OPTIMIZACIJA PROCESA

Naglasak predavanja bio je na optimiziranju procesa razvoja softvera posebice na ponašanju samih timova na pojedinom projektu. Dizajneri i tester rješenja, kroz bržu i kontinuiranu komunikaciju unutar tima kao i ažurnu povratnu informaciju, kvalitetnije zadovoljavaju očekivanja i potrebe kupaca. Istovremeno, eliminacijom svojevrstnih uskih grla, razvojni ciklus se uvelike skraćuje što pridonosi efikasnosti razvojno-istraživačkih aktivnosti.

STALNA PRILAGODBA I POBOLJŠANJA

Otvarajući konferenciju, predsjednica kompanije mr. sc. Gordana Kovačević pozdravila je želju i motiviranost da se neprekidnim unaprjeđivanjem poslovnih modela i brzom prilagodbom podižu kompetencije i konkurentnost. Osaženi i motivirani timovi su svakako cilj kojem teži svaka zrela organizacija pa je u tom smislu neophodna razmjena znanja i iskustava te otvorena komunikacija i timski rad. Lean i Agile omogućuju upravo takav iskorak u kreativnosti i učinkovitosti.



Damir Prusac, rukovoditelj Centra za razvoj softvera u jedinici za razvoj proizvoda za jegrene mreže (PDU Mobile Core) Ideja oko organizacije Agile Day-a u našoj kompaniji nije nova, a pripreme su trajale još od prije ljeta. Jedan od ciljeva je bio odvojiti zajedničko vrijeme za dijeljenje znanja oko zadnjih trendova unutar industrije razvoja softvera između svih kompanijskih jedinica. To smo učinili zajedno s ostalim Ericssonovim razvojnim centrima, kao i našim sponzorima koji su se, na našu radost, odazvali u velikom broju, uz potporu akademske zajednice i nekoliko hrvatskih tvrtki koje ulaze u ovo područje. Događaj daljnje osnažuje određenje razvojno-istraživačkog centra prema kontinuiranom unaprjeđenju procesa razvoja softvera te stvaranju organizacije koja svojom fleksibilnošću, učenjem i brzom reakcijom na promjene osigurava pravi ulog za budućnost. Najviše raduje posjećenost i interes koji je pokazao da smo zaista na dobrom putu. Ovim putem bih zahvalio cijelom timu koji je stajao iza organizacije i pobrinuo se da događaj u potpunosti uspije.